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Ata da O4o Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realizada no dia 3 I do mês de Março do ano de 2O2l , às 17h20min.

Considerando a Portaria 24l202l que institui no âmbito da Câmara

Municipal de Sáo Gotardo, o Sistema de Deliberação Remota, medida

excepcional destinada a viabíhzar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavÍrus (Covid-19). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos

Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodriguee, Anivaldo Josê Barboea, Célio Martins dos Reis, Denise

Aparecida Alves, Genêslo Martins Neto, Josê Eugênio Alves, Lander
Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho de Oliveira, Marco

Antônio Âlves, Mauri Ignácio de Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira,
Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a O4" Reunião Ordinária do ano

de 2021. Presidente: Em razão da Pandemia Covid-19 e de estarmos na

Onda Roxa, nessa reunião ordinária náo serão executados os Hinos Nacional

e de Sáo Gotardo, peço a compreensáo dos vereadores. LEITURÂ DA ATA
DA 3" REUÍ{úO ONOIU(NT.I, OCORRIDA EM 24 DE MARÇO DE 2O2I.
Ver. Genésio Martins pediu a dispensa da leitura da ata. (Art. 37-

Apresentaçâo sem discussão de proposiçõest. APRESENTAÇÃO DE

PROJETO DE LEI: Projeto de Lei do Legislativo n. 13 de 26 de março de

2021 que "Autoriza o Poder Executivo a proibir a queima, soltura e

manuseio de fogos de artificio e artefatos pirotécnicos que especilica, no

Município de Sáo Gotardo'. Projeto de Lei do Legislativo n. 14 de 29 de

marçode 2O2L que "Institui parceria público privada para aquisição de

vacinas pelo Município de São Gotardo". Projeto de Lei do tegislativo n.

15 de 29 de março de 2O2L que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
adquirir cestas básicas durante o período em que perdurar o estado de

calamidade pública em decorrência da pandemia do coronavírus, na forma e

condições que especifica". Presidente: Encaminho os Projetos de Leis

13/2021, 14 l2O2I e 1512021, às Comissôes Permanentes para anáise e

emissão de parecCT. APRESENTAÇÃO DE REOUERIMENTOS: 04 l2O2l de

Autoria dos Vereadores: Genésio, Cêlio, Marco Antônio, Renê. Mauri.
Teletone: (34) 3671-1718
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Lander, Valdivino, Ana Flávia, Maria Elena. Assunto: Solicita ao Chefe do

Legislativo que avalia a possibilidade de devolução de parte do duodécimo

para aquisição de cestas básicas por parte do Executivo Municipal. OSl2OZl
de Autoria do Vereador: Genêsio Martins. Assunto: Solicita a taxa de

mortalidade do município referente ao ano de 2077 até o mês de Março de

2O2 1 . Presidente: Encaminho os Requerimento s 04 I 2O2l e OS I 2O2l à
Comissão de Legislaçáo, Justiça e Redação para análise e emissão de

parecer. LEITURÂ DE PEDIDOS DE PROVID ENCIA: 7ll202l. Ver. Josê
Eugênio. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instaiar dois postes de iluminaçáo em frente a Escola
Francisco Rodrigues Galvão, no Distrito de Guarda dos Ferreiros. z2t2o2l.
ver. José Eugênio. Que o órgão competente do poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de instalar uma placa rotatória de 5 minutos em
Frente a Fármacia santa cruz, na Avenida Hermenegildo José de oliveira.
7412o.21. ver. Denise Alves. Que o órgáo competente do poder Executivo
Municipal estude a possibilidade de barrar a cobrança da tarifa imposta pela
coPASA, alusivo a um aumento médio da fatura dos consumidores de 60yo
(sessenta por cento) do consumo, datada para começar a vigorar no
município, em até 6O (sessenta) dias, após o inicio da prestação de serviços
de tratamento de esgoto. 7Sl2O2l. Ver. Denise Alves. eue o órgáo
competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de sinalizar
e pintar todos os quebra-molas do Distrito de Guarda dos Ferreiros e

Capelinha do Abaeté. 76120121. Ver. Carlos e Josê Eugênio. eue o orgào
do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade d.e finalizar a rede
pluvial da Rua Belo Horizonte com a transposição passando pela Avenida
Hermenegildo José de oliveira, acima da casa do sr. Djalma e Reginalda até
a bifurcação das Ruas João vitalino, Vigí1io Inácio e Agostinho Mariano.
77 l2o2l. ver. Lander. Que o órgáo do poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de sinalizar, com placas indicativas e pintura, o quebra-mo1as

situado na Avenida Nossa senhora de Fátima, na altura do número 27g.
7al2ozl. ver. valdivino. Que o órgáo do poder Executivo Municipal estude
a possibilidade de rea)izar a pintura das faixas de pedestres, pares e quebra-
molas no bairro Nossa Senho Fátima. 79 Ver. Anivaldo. Oue o
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órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar rampas redutoras de velocidade na Avenida Rio Branco, em frente

ao Hospital Municipal e Faculdade Uninter. Segunda Parte- (Art. 32 do

Regimento Internol. LEITURA. DISCUSSÃ o E voTAcÃo DE PROJETOS:

Projeto de Lei O8 de 18 de março de 2O21 que "Dispôe sobre a autorização

ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotações orçamentárias com

saldos insuficientes na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras
providências."Parecer Orai emitido pelas Comissões permanentes. O relator
emite o parecer oral de sua comissáo.Comiesão de Legislação, Justiça e

Redação. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da
matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice-
Presidente Vereador José Euqen10 : De acordo com a relatora. Comissâo de
Serviços Públicos Municipais . Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto
pela regular tramitaçâo da matéria.Presidente Vereador Genési o: De acordo
com o relator. Vice-Presidente Vereador Cé lio: De acordo com o relator.
Comissão de Fiscalização Flnanceira e Orçamentária. Relator Vereador
Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaÇão da Matéria. presidente

Vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador
Renê: De acordo com o relator. Leitura, discussão e votação do projeto

08l2o2t Leitura do ob eto feita la 1" Secretária . O Projeto O8l2O21 está
em discussão (após discussáo). O Projeto OBl2O2l está em votação (votaçâo

nominal). O Projeto OAl2O2l foi aprovado pot 12 votos. projeto de Lei
l1 de 19 de março de 2O2l que "Autoriza a Associação de Desenvolvimento

comunitário de sáo José da Bela vista a utilizar os recursos financeiros no
valor de R$37.O00,00, bem como rendimentos previstos, oriundos do

convênio n". 38l2019 e dá outras providências". parecer Oral emitido pelas

Comissões Permanentes. O relator emite o parecer oral de sua comissào.

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Relatora Vereadora Maria
Elena: Voto pela regular tramitação da matéria. presidente Vereador Lander:
De acordo com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Eugênio: De

acordo com a relatora. Comiesão de Ser:viços públicos Municipais. Relator
Vereador Marco Antônio Alves: Voto pelâ regular tramitação da matéria.

com or. Vice-Presidentet
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Vereador Célio: De acordo com o reiator. Comissão de Fiscalização

Financeira e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo Barbosa

regular tramitaÇão da Matéria. Presidente Vereadora Denise Alves: De acordo

com o relator. Vice-Presidente Vereador Renê: De acordo com o relator.

Leitura, discussào e votaçáo do Projeto 11/ 202 1 (Leitura do obieto, feita peia

1" Secretária). O Projeto 1ll2)2l está em discussáo (após discussão). O

Projeto 11 l2O2l está em votação (votaçáo nominal). O Projeto Í-Í-l2O2Í- foi
aprovado por t2 votos. Projeto de Lei L2 de 19 de março de 2O2l que

"Dispõe sobre a prorrogação do prazo constante no art.3" da Lei n" 2109, d,e

21 de julho de 2015, que autoriza doaçáo de terreno do município ao CREA_

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Minas Gerais,,.

Parecer Oral emitido pelas Comissôes permanentes. O relator emite o

parecer oral de sua comissào. Comissão de Leglslação, Justlça e Redação.
Relatora vereadora Maria Elena: voto pela regular tramitâção da matéria.
Presidente Vereador Lander e acordo com a relatora. Vice- Presidente

Vereador José Eueênio: De acordo com a relatora. Comissão de Serviços
Públicos Municipais. Relator Vereador MarÇo_ént§4jo__Alvqs: Voto pela
regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com
o reiator. Vice-Presidente Vereador Cé1io : De acordo com o relator. Comissão
de Fiscalizaçâo Flnanceira e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo
Barbosa: Voto pela regular tramitação da Matéria.Presidente Vereadora

Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Renê: De

acordo com o relator. Leitura, discussão e votação do projeto l2/2O21
Leitura do ob eto feita ela 1" Secretária O Projeto l2l2}21 está em

(requerimento lido pela 1" Autor: Ver. Denise Alves. Solicita
Têlefone: (34) 3671-U18
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Voto pela

discussão (após discussáo). O Projeto 1212021 está em votação (votaçào

nominal). O ProJeto l2l202l foi aprovado por 12 votos, LEITURÂ.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REOUERIMEITO: Requerimento O2l2O2t.
Parecer Oral emitido Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O relator
emite o parecer oral de sua comissão. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto
pela regular tramitaçáo da matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo
com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Euqênio: De acordo com a
relatora. l,eitura, Discussáo e votação do Requerimento 02 / 2O2l
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votos. LEITURÂ. DISCUSSÂO p VOTAcÁo Dp rrorcecÕps. 39120.21.
Genêsio Martins. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de substituir a iluminação pública com lâmpadas de

LED nas ruas São João e Rio Piratininga, Bairro So1 Nascente. (pedido será

apresentado na próxima reunião). 4Ol2O2l. Anivaldo Barbosa. eue o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas, estude a possibilidade de

instalar um semáforo na Av. Presidente Vargas em Frente ao Banco Itaú e

subindo ao Lado do Banco do Brasil. 4L|2O2L. Denise Alves. eue o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

transformar todos os quebra-molas do município, em rampâs de moderaçào

de velocidade. 4212O2L, Denise Alves. Que o Poder Executivo Municipal
usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de instalar duas

rampas de moderaçâo de velocidade e placas indicativas, na rotatória
situada em frente ao parque de exposições. 4Al2O2t. Cêlio Martins. eue o

Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a

possibilidade de m

04' Reuniào Ordinária de
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prestaçáo de contas do dinheiro angariado em decorrência das multas

aplicadas pelo município em razáo do descumprimento dos Decretos

Municipais que versam sobre as medidas e restrições aplicadas contra a

disseminaçáo do COVID- 19. O requerimento está em discussáo (após

discussáo). O requerimento está em votaÇão (votâção nominal) . O

Requerimento O2l2O2l foi aprovado por L2 votos. Requerimento
Ogl202l. Parecer Oral emitido Comissão de Legislaçâo, Justiça e

Redaçáo. O relator emite o parecer oral de sua comissão. Relatora Vereadora

Maria Elena: Voto pela regular tramitaçâo da matéria. Presidente Vereador

Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente Vereador José Euqênio:

De acordo com a relatora. Leitura, Discussão e votação do Requerimento

03l2O2l (requerimento lido pela 1" Secretária). Autores: Vers. Ana Flávia,

Valdivino, Lander e Célio. Relatório de Receitas e Gastos na prevençâo e

Combate a COVID-l9, desde o início da Pandemia. Relatório Detalhado

sobre cidadáos vacinados, incluindo nomes e segmentos que fazem parte._O

requerimento está em discussão (após discussão). O requerimento está em

votaÇâo (votaçáo nominal). O Requerimetto 0,3l2O2l foi aprovado por 12

+
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retroescavadeira e contrate pessoal capacitado para execução das obras de

instalação de rede pluvial no Municipio. 4412o121. Maria Elena. Que o
Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a

possibilidade de instituir uma biblioteca itinerante, formado por um ônibus

adaptado, capaz de oferecer serviços que contribuem para processo de

formação de leitores do município. 4512o121. Valdivino, Que o Poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

modihcar a sinalizaçáo da Avenida Brasil, retirando o semáforo e as placas

proibindo parar e estacionar, para implementar uma rampa elevadiça para

pedestres, de frente a garâgem, em rumo a frutaria. 4612O2t. Carlos e Josê

Eugênio. Que o orgão do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade

de planejar a construção de meio fio e sargeta em diversas ruas e na Avenida

Hermenegildo José de Oliveira ambos em Guarda dos Ferreiros. 47 1202Í-.
Carlos e Anivaldo. 4A|2O2L. Carlos e Anivaldo. eue o Orgão do poder

Executivo Municipal estude a possibiiidade de realizar a troca da atual
iluminação publica, para a tecnologia de Led (Light Emitting Diode) nas

seguintas ruas: Doutor Joaquim dos Santos Siqueira, João Alves Franco,

Doutor Moacir Franco, Padre Kerdole, Frei Paulino, José Gonzaga Muniz,
Rua das Acacias e Rua Minas Gerais. LEITURA, DrscussÃo E vOTAÇÃO

DE MOÇÂO. M oção O712O21. Autores: Maria Elena e Anivaldo Barbosa.

Pelo Falecimento do Senhor Vítor Rufino de Morais. A moçáo está em

discussão. A moção está em votação (votaÇão nominal). Â moção foi
aprovada pot 12 votos. Nada mais havendo, com a Graça de Deus o

Presidente Carlos Alves de Camargos, declarou encerrada a reuniâo. Do que

para constar, eu, Ana Flávia Rodrigues - 1o Secretária da Câmara
Municipal de Sáo Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e

aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG, 3 1 de Março de 2021.
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